Enthousiaste magazijnmedewerker
Ben je gepassioneerd door interne logistieke bewegingen en orde in het magazijn?

Mag het voor jou best wel een uitdaging zijn om orders klaar te zetten en vervolgens vrachtwagens te laden en/of te lossen?

Wil je deel uitmaken van een team waar Teamwork, Respect en Uitmuntendheid centraal staan?

Wil je bovendien deel uitmaken van een groeiende organisatie waar innovatie, veiligheid, kwaliteit alsook Wellbeing hand in hand gaan, aarzel dan niet ons vandaag nog te contacteren.
We zijn momenteel op zoek naar enthousiaste magazijnmedewerkers/ervaren heftruckers.

Wat heeft Vergokan jou te bieden?
· Een gevarieerde, voltijdse job met verantwoordelijkheid in een internationale omgeving. We zijn een maatschappelijk geëngageerd bedrijf.
· Je krijgt de kans om zowel technische als persoonlijke ontwikkelingsopleidingen te volgen, onze mensen laten groeien is één van onze belangrijkste doelen.
· Wij bieden jou een competitief loon aangevuld met extra legale voordelen zoals maaltijdcheques, eindejaarspremie, groepsverzekering, CAO90 loonbonus en een DKV hospitalisatieverzekering voor jezelf en je gezin.
· Je werkt in een 40-uren week wat zorgt voor 12 ADV dagen bovenop de 20 dagen wettelijke verlof.
· Wellbeing en fun op de werkvloer staan centraal. Lekkere soep op dinsdag en donderdag, gratis warme en koude dranken en 1x per maand vers fruit. Je kan ook aansluiten bij ons wielerteam, loopteam, wandelteam… voor elk wat wils. Wij zetten in op Insights om door middel van een gemeenschappelijke taal optimaal met elkaar te communiceren en te connecteren.


Ben je in het bezit van een heftruckattest of heb je enkele jaren ervaring, aarzel dan niet ons heel snel te contacteren.
Stuur een mail naar idewilde@atkore.com of naar ddelodder@atkore.com 
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